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Του  Πρακτικού αριθ. 42/2022  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 774/2022 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του 2ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού και ανάδειξης 
προσωρινού αναδόχου του έργου «Επισκευή συντήρηση κτιρίου Δικαστικού Μεγάρου Δράμας (Ενεργειακή 
αναβάθμιση)», προϋπολογισμού μελέτης 950.000,00 ευρώ (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.). 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 20 Οκτωβρίου  ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ έγινε με τηλεδιάσκεψη 
σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4954/9-7-2022  «Λήψη  αποφάσεων  συλλογικών  οργάνων Ο.Τ.Α. α’ και 
β’ βαθμού και διοικητικών  συμβουλίων εποπτευόμενων  νομικών  τους προσώπων  κατά  το  διάστημα  
ισχύος των  μέτρων  αποφυγής  της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19», η τακτική συνεδρίαση της 
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης ύστερα από την  
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/308859/4192 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 
χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.  
   Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Κουρτίδης 
Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της οικονομικής επιτροπής, 3) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  
Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 4) Βενετίδης Κωνσταντίνος  μέλος, 5) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 
6) Τσώνης Αθανάσιος  μέλος και 7) Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Ιωσηφίδης Αλέξανδρος μέλος 2) Χατζηπέμου Χρήστος  μέλος, 3) Ζιμπίδης 
Γεώργιος μέλος  και 4) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Πολίτης Αλέξιος, αποχώρησε από την συνεδρίαση για 
υπηρεσιακούς λόγους. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα εφτά μέλη, ο Προεδρεύων  
Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας 
διάταξης. 
Κατά  την ανάγνωση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος 
της οικονομικής επιτροπής Ιμάμογλου Τζιχάν. 
Κατά την συζήτηση του 3ου θέματος προσήλθαν στην συνεδρίαση τα μέλη της οικονομικής 
επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος και Ζιμπίδης Γεώργιος 
Κατά την συζήτηση του 5ου θέματος προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος της οικονομικής 
επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 774: Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Δράμας, με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 10849/11-10-2022 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής 
τα εξής: 
Έχοντας υπ’ όψη: 
1. To N. 3852/7-6-2010 Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης. 
2. Το Π.Δ. 144/27-12-2010 Οργανισμός της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 
3. Τις διατάξεις του Ν. 4412 (ΦΕΚ Α' 147/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ». 
4. Το Π.Δ. 7/31-1-2013 καθώς και το Ν. 3852/2010 άρθρο 176 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 5 του 
Ν. 4071/2012. 
5. Το φάκελο με τα στοιχεία του έργου του θέματος. 
6. Το από 10-10-2022 επισυναπτόμενο 2ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού.  
 
Συγκεκριμένα το από 10-10-2022 2ο Πρακτικό αναφέρει τα εξής: «Οι παρακάτω υπάλληλοι : 
1. Εφραιμίδης Αναστάσιος  Π.Ε.  Πολιτικός  Μηχανικός,  Πρόεδρος  
2. Χριστοφορίδης Γεώργιος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, Μέλος  
3. Ουζούνης Ευάγγελος Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε., Μέλος. 
που αποτελούμε την Επιτροπή Διαγωνισμού (Ε.Δ.) σύμφωνα με την υπ’ αρ. 382/2022 (ΑΔΑ:6Δ1Ο7ΛΒ-
25Θ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ και έχοντας υπόψη τη Διακήρυξη 
δημοπρασίας του συγκεκριμένου έργου που εγκρίθηκε με την προαναφερθείσα απόφαση, συνήλθαμε σε 
συνεδρίαση στις 10-10-2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00΄ π.μ., προκειμένου να προβούμε στη 
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διενέργεια του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην Διακήρυξη με ΑΔΑΜ: 
22PROC011043026 2022-08-03. Η ημερομηνία αποσφράγισης ορίστηκε στις  30-08-2022 και ώρα 10:00΄ 
π.μ. 
Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε 
αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων – Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ (στο εξής 
σύστημα) με αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος 190729.  
Κατά τη συνεδρίασή της η επιτροπή αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη 
και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προέβη στον ηλεκτρονικό αποκλεισμό της συμμετοχής του 
Οικονομικού φορέα «Σ ΦΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ & ΣΙΑ Ε.Ε.» σύμφωνα με την υπ’ αρ. 634/2022 
(ΑΔΑ:6ΦΝ27ΛΒ-ΘΞ9) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. Εν συνεχεία η 
Επιτροπή ανάρτησε στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνημμένα Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού», τον παρακάτω 
σχετικό Νέο κατάλογο προσφερόντων, όπως αυτός παράγεται από το υποσύστημα, με δικαίωμα 
πρόσβασης μόνον στους εναπομείναντες προσφέροντες : 

ΝΕΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 
Στη συνέχεια εκτυπώθηκε μέσω του συστήματος ο παρακάτω πίνακας συμμετεχόντων κατά σειρά 
μειοδοσίας, ο οποίος διαβιβάστηκε στην αναθέτουσα αρχή και τους συμμετέχοντες μέσω συστήματος και 
αναρτήθηκε στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνημμένα Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού», με δικαίωμα πρόσβασης 
μόνον στους προσφέροντες : 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ 

 
Ακολούθως πραγματοποιήθηκε κατά σειρά μειοδοσίας : 
α) Ο έλεγχος της αριθμητικής και ολόγραφης αναγραφής των επί μέρους ποσοστών έκπτωσης και η 
ομαλότητα αυτών μεταξύ τους, βάσει της παραγωγής σχετικού ψηφιακού αρχείου μέσω του συστήματος. 
β)  Ο ηλεκτρονικός έλεγχος των υποβληθείσων εγγυητικών επιστολών ΤΜΕΔΕ, οι οποίες ήταν έγκυρες και 
σύμφωνες με τους όρους της Διακήρυξης.  
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γ) Ο έλεγχος για ασυνήθιστα χαμηλές προσφορές. Η Επιτροπή υπολόγισε σε 21,28 % το μέσο όρο του 
συνόλου των εκπτώσεων των παραδεκτών προσφορών που υποβλήθηκαν και διαπίστωσε ότι σύμφωνα 
με το αρ. 4.1.η) της Διακήρυξης καμία οικονομική προσφορά δεν εμφανίζει απόκλιση μεγαλύτερη των δέκα 
(10) ποσοστιαίων μονάδων από το μέσο όρο. 
δ) Ο έλεγχος των υπολοίπων δικαιολογητικών συμμετοχής κατά τον οποίο διαπιστώθηκε ότι καλύπτονται 
οι όροι της Διακήρυξης. 
Σύμφωνα με όλα τα παραπάνω η Επιτροπή Διαγωνισμού κρίνει ότι πληρούνται όλοι οι όροι της 
Διακήρυξης και κάνει δεκτές όλες τις προσφορές των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων και εισηγείται 
την ανάδειξη του οικονομικού φορέα «Σ. ΠΕΝΤΟΒΕΛΗ & ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 
Ε.Ε.» ως προσωρινού αναδόχου, με μέσο ποσοστό έκπτωσης  25,67 %  (εικοσιπέντε κόμμα εξήντα επτά 
τοις εκατό) για την κατασκευή του έργου: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ 
ΔΡΑΜΑΣ (ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΗΣΗ)» στο ποσό των 569.450,17 € (χωρίς Φ.Π.Α  24%)». 
  
Κατόπιν των ανωτέρω,  η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση του παραπάνω 2ου Πρακτικού  της Επιτροπής Διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του 
έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΔΡΑΜΑΣ (ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΗΣΗ)», προϋπολογισμού μελέτης 950.000,00 Ευρώ (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.) και 
παρακαλούμε για την έκδοση απόφασης έγκρισής του και την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α 
Εγκρίνει το 2ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «Επισκευή συντήρηση κτιρίου Δικαστικού 
Μεγάρου Δράμας (Ενεργειακή αναβάθμιση)», προϋπολογισμού μελέτης 950.000,00 ευρώ (με 
αναθεώρηση και Φ.Π.Α.) και συγκεκριμένα την ανάδειξη του οικονομικού φορέα «Σ. ΠΕΝΤΟΒΕΛΗ & ΣΙΑ 
Ε.Ε. με δ.τ. ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Ε.» ως προσωρινού αναδόχου, με μέσο ποσοστό έκπτωσης 
25,67%  (εικοσιπέντε κόμμα εξήντα επτά τοις εκατό) για την κατασκευή του παραπάνω έργου, στο ποσό 
των 569.450,17 € (χωρίς Φ.Π.Α  24%)». 

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  774/2022. 
 

                         
                        
                Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
              ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 
 
 
              Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
              ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
   ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

                                
                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  

                    ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
                    ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                   ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ                   
                   ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
                   ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
                   ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
                   ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 

                    ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                    ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
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